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第１３９回幹事会議事要旨 

日 時 平成２３年１０月２８日（金）１３：３０～１５：００ 

場 所 日本学術会議大会議室 

出席者 （会長） 大西 隆 

（副会長）武市 正人、小林 良彰、春日 文子 

（第一部）佐藤 学、大沢 眞理、後藤、弘子、丸井 浩 

（第二部）山本 正幸、生源寺 眞一、長野 哲雄 

（第三部）家 泰弘、荒川 泰彦、巽 和行、土井 美和子 

 

（事務局長）齋藤 敦 

（事務局次長）飯島 信也 

（課長等）清水 誠、上平 春樹、中澤 貴生、石原 祐志、渡部 良一 

 

審議事項等 

１ 前回議事要旨の確認が行われた。 

２ 以下の公開審議が行われた。 
(1) 幹事会附置委員会（科学者に関する国際人権問題委員会）の設置について承

認された。 

(2) 若手アカデミー委員会、ＩＴ環境整備推進委員会、東日本大震災に係る学術

調査検討委員会、国際委員会の委員の決定について承認された。 

(3) 科学者委員会における分科会委員（学術体制分科会、広報分科会、知的財産

検討分科会）の決定について、第三部より知的財産検討分科会委員に、有信睦

弘会員、及び保立和夫会員を追加する提案があり、それを含めて承認された。 

 (4) 科学と社会委員会運営要綱の一部改正（「知の航海分科会」の新期設置）及

び分科会委員（科学力増進分科会）の決定について承認された。 

  (5) 分野別委員会の運営要綱の改正（分科会の新期設置等）及び委員会等委員の

決定（委員会８件、分科会６件）について承認された。 

○新規設置  

心理学・教育学委員会社会のための心理学分科会、心理学・教育学分科

会発達心理学分科会、心理学・教育学分科会子ども・子育て環境の質保証

のあり方検討分科会、史学委員会歴史資料の保存・管理と公開に関する分

科会、法学委員会「大震災後の安全安心な社会構築と法」分科会、法学委

員会ジェンダー法分科会、政治学委員会政治思想・政治史分科会、経営学

委員会「リスクを科学する」分科会、基礎生物学委員会・統合生物学委員

会合同ワイルドライフサイエンス分科会、農学委員会・食料科学委員会合

同遺伝子組換え作物分科会、健康・生活科学委員会家政学分科会、薬学委

員会薬学教育分科会、薬学委員会チーム医療における薬剤師の職能とキャ

リアパス分科会 

   ○廃止  

政治学委員会民主主義と信頼分科会、政治学委員会政治理論分科会、政

治学委員会政治史分科会 
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   ○名称変更   

政治学委員会政治思想・政治史分科会 

   ○名称及び調査審議事項の一部変更   

健康・生活科学委員会家政学分科会 

(8) 国際会議等関係について、第５回世界科学フォーラム（5th World Science 

Forum）出席に係る会員の派遣、第 12 回アジア学術会議に関するインドネシア

科学院との事前打合せに係る会員の派遣が承認された。 

(9) 各地区会議の運営協議会委員（北海道地区、東北地区、関東地区、中部地区、

九州・沖縄地区）の決定について承認された。 

(10) ５件のシンポジウム等の主催、２件の国内会議の後援が承認された。 

 

３ 以下の非公開審議が行われた。 

(1) 定年により退任する会員の連携会員への就任が承認された。 

(2) 若手アカデミー委員会における委員（特任連携会員）の決定について承認さ

れた。 

(3) 大学教育の分野別質保証推進委員会における委員及び分科会委員（特任連携

会員）の決定について承認された。 

(4) 分野別委員会における分科会委員（特任連携会員）の決定について承認され

た。 

(5) 外部委員候補者の推薦について承認された。 

 


